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Skomlin, dnia 13.06.2019r

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy postepowania o udzielenie zamodwienia prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego ktérego przedmiotem jest: , Budowa sieci kanalizacji sanitarnej wraz z

7

przylgczami i przepompowniq Sciekéw w miejscowosciach Wroblew i Bojanow

WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

I. W zwiazku z pytaniami do specyfikacji istotnych warunkow zamowienia ztozonymi przez
wykonawcow, dziatajac w imieniu Zamawiajacego, na podstawie art. 38 ust.1i 2 ustawy z
29 stycznia 2004 r. — Prawo zamdwieri publicznych (Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.),
wyjasniam co nastepuje:

Pytanienr 1

W specyfikacji istotnych warunkow zaméwienia w czgsci Il pkt. 1.3 Zamawiajqcy pisze ,W
zwiazku z faktem iz dokumentacja projektowa oraz STWIOR obejmuje szerszy zakres niz
objete przedmiotem postepowania (zamoéwienia) do wyceny oferty nalezy bra¢ pod uwage
czeé¢ zakresu prac opisane w projekcie. Zakres prac dotyczacy powyzszego zamowienia
podlegajacy wycenie okresla przedmiar robot”.

Zgodnie z decyzja znak: PZD-ZK.6630.74/2011 wydang dnia 19.08.2011r przez Powiatowy
Zarzad Drég w Wieluniu, zatagczong dokumentacji technicznej okreslono sposob odbudowy
nawierzchni asfaltowej na drodze powiatowej nr 4512 Toplin — Wréblew — Mokrsko ,,
miejscu usytuowania kanatu sanitarnego w jezdni nalezy odbudowac wg nastepujacej
konstrukgji: w wykopie podbudoweg z kruszywa tamanego gr. W-wy 25cm, w-wg wigzaca
gr.5 cm oraz w-we $cieralng gr. 4cm na catej szerokosci jezdni ok. 5,0 — 6,0m. Pobocza
obustronne o szerokoéci 0,5m utwardzi¢ materiatem kamiennym gr. 10 cm po zaggszczeniu.

Wykopy otwarte zasypa¢ gruntem przepuszczalnym (petna wymiana gruntu), zageszczajac



warstwami do uzyskania wskaznika zageszczenia gruntu min. 0,95; wynik z badan wskaznika
zageszczenia gruntu dotaczy¢ do dokumentow odbiorowych robot drogowych. Do
catkowitej odbudowy zjazdy i przydrozny réw na odc. Przebiegu kanalizacji w sgsiedztwie
rowu”

W zwigzku z powyzszymi zapisami zachodzi pytanie, czy Zamawiajgcy posiada
postanowienie zmieniajgce decyzje lub inng decyzje okreslajaca sposéb odbudowy
nawierzchni asfaltowych w drodze powiatowej. Jezeli nie, to jest niezgodno$c w
przedmiarach dotyczaca ilosci odbudowy pasa drogowego, nawierzchni asfaltowych,
zjazdow, rowow i poboczy.

Odpowiedi:

Zamawiajacy ztozyt pisemny wniosek o wydanie postanowienia zmieniajacego decyzje
znak: PZD-ZK.6630.74/2011. Do wyceny nalezy przyjac¢ wielkosci zawarte w przedmiarze
robot dziat 2.2 ROBOTY ODTWORZENIOWE.

Pytanie nr 2

W zwigzku z ogdlnymi zapisami dotyczgcymi zakresu robot do wykonania prosimy o:

1. szczegotowe podanie odcinkow wskazanych do wykonania przewiertem (od studni do
studni)

2. podanie rodzaju materiatéw stosowanych do przewiertdw, podanie metody wykonania
przewiertéw oraz podanie uzgodnionej z zarzgdem metody odbudowy jezdni na odcinkach

wykonanych przewiertem po zabudowie tréjnikéw i studni kanalizacyjnych.

3. podanie zakresu catej inwestycji nie dziatkami lecz ze wskazaniem nr studni (od nr studni

do nr studni) z podziatem na etapy.
Odpowiedi:
1. wedtug danych dotgczonych do postepowania

2. Kanalizacja sanitarna grawitacyjna na odcinkach budowanych przewiertem

horyzontalnym — PE100 RC @ 250/22,7mm

3. Wréblew: SK 168 — SK 153, SK 153- SK 142, SK 142- SK 116, SK 116- SK 102, SK 102- SK 89,

SK96 —SK 97, SK 122 - SK 124

Bojandw: P8 -SK218, SK 218- SK 229, SK 229- SK240, SK 229 - SR3, SKIST - SR 4



Pytanienr 3

Niezgodnos$¢ pomiedzy dokumentacja projektowg a przedmiarem dotyczy odwodnienia
liniowego (ilo$¢ godzin zanizona, ilos¢ igiet zanizona, brak odzwierciedlenia rzeczywistego
czasu pompowania do ilosci igiet i dfugosci kanatu odwadnianego. Czy te roboty zostang

rozliczone jako roboty dodatkowe wedtug dziennika pompowania?

Odpowiedi:

Do przedmiotowego zakresu prac nie byt wykonany projekt odwodnienia z podaniem
szczegdtowego zakresu, a wykonana dokumentacja geotechniczna wskazuje, ze zaistnieje
konieczno$¢ odpompowania wody w toku prac, jednak jej ilos¢ rowniez zalezy od terminu
prowadzenia prac. llos¢ okreslona w tym zakresie w przedmiarze jako roboty towarzyszace
zostaty przyjete szacunkowo. W zwigzku z ryczattowym charakterem zaméwienia nalezy
przyja¢ w ofercie zakres i koszt wszystkich robét warunkujgcych prawidtows realizacjg

zamowienia.

Pytanie nr 4

Niezgodno$¢ pomiedzy dokumentacja projektowa a przedmiarem etap Bojanow — brak
odwodnienia nawierzchni po robotach kanalizacyjnych (kanat usytuowany w jezdni
asfaltowej) Prosimy o skorygowanie przedmiaréw lub informacje czy ww. droga bedzie
odbudowywana i w jakiej konstrukcji.

Odpowiedi:

Wyzej wymieniona droga bedzie odbudowywana w sposéb przewidziany w przedmiarze
roboét poz. 21-28

Pytanienr5

Proponujemy na etapie przetargu wyrazenia zgody na zmiang studni DN 1200 na DN 1000
jako standardowego rozwigzania konstrukcyjnego umozliwiajgcego ograniczenie kolizji z
istniejgcymi urzadzeniami podziemnymi oraz ograniczenie wielkosci komér roboczych
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie przewiduje zamiany studni DN 1200 na DN 1000



II. Jednoczeénie Zamawiajacy informuje, ze powyzsze wyjasnienia staja sie integralng czescia
SIWZ i beda wiazace przy sktadaniu ofert. W wszystkie pozostate zapisy SIWZ, w tym

wyznaczone terminy i miejsce skfadania i otwarcia ofert pozostajg bez zmian

OJT

(podpis Zamawiajacego)



